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INTERMOT 2024: umfassende Leistungsschau zum
Saisonstart!

In Köln die aktuellen Bikes der Folgesaison live erleben
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Vom 5. bis 8. Dezember 2024 öffnet die INTERMOT ihre Tore und bietet den idealen
Auftakt für die Motorradsaison 2025. Unter dem Motto "Mit aktuellen Modellen in die
Saison 2025 starten" präsentieren BMW Motorrad, Honda, Kawasaki, Royal Enfield,
Suzuki, Sym, Triumph und Yamaha ihre Neuheiten erstmals in Deutschland auf der
INTERMOT. Ducati geht sogar noch einen Schritt weiter und hat eine Weltpremiere
angekündigt. All diese Marken stehen dafür, dass die Messe ein Highlight für alle
Motorradfans wird.

Im Zubehörbereich ist das breite Spektrum von Anbauteilen, Gepäcklösungen,
Fahrwerkskomponenten bis hin zu Actioncams mit namhaften Herstellern wie Alpha
Technik, Insta360, Öhlins, SW-Motech und Wunderlich vor Ort und präsentiert, was
der Biker für die neue Saison braucht. Insgesamt decken die bisher bestätigten
Aussteller schon jetzt fast 70 Prozent des gesamten deutschen Motorrad Marktes ab.

Motorrad neu erleben: Innovation, Community und Lifestyle

„Wir wollen, dass unsere Besucher das Thema Motorrad und damit die INTERMOT neu
erleben. Dazu wollen wir unter den Schlagworten Innovation, Community und
Lifestyle das Thema Motorrad neu denken.“, so Alexander Wolff, Director der
INTERMOT. „Innovation steht für uns vor allem für die einmalige Chance, mit
aktuellen Modellen in die neue Saison 2025 zu starten, aber auch für Themen wie
Urban Mobility. Den gerade im Motorrad-Segment wichtigen Community-Aspekt
bietet die Messe in der Vernetzung von Branchenexperten, Fans und Creators. Sie
alle stehen für das besondere Lebensgefühl, das das Motorradfahren vermittelt.", so
der INTERMOT-Verantwortliche weiter.

Erlebniswelten der INTERMOT

Die INTERMOT bietet der gesamten Biker-Community nicht nur den umfassendsten
Überblick über alle neuen Modelle und Produktinnovationen der ausstellenden
Hersteller, sondern auch ein einzigartiges Live-Erlebnis. So liefern beispielsweise
diverse Vorträge und Erfahrungsberichte zu den unterschiedlichsten Themen
wertvolle Tipps und Inspirationen für das nächste Abenteuer auf zwei Rädern.

Wer sich eher für die sportliche Seite des Motorradfahrens begeistert, wird sicherlich
die Möglichkeit nutzen, mit den Rennteams aus beispielsweise der IDM in Kontakt zu
treten und zu erfahren, worauf es im Motorsport ankommt. Unter dem Motto „Meet
and Greet with the Creators“ bietet die Creators Lounge sicherlich die beste
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Möglichkeit, bekannte Influencer und Creators aus der Motorradszene persönlich zu
treffen.

Für alle Motorradbegeisterte ist Köln die ideale Gelegenheit, sich einen
umfassenden Überblick über alle Neuheiten zu verschaffen, denn auf der INTERMOT
startet die Motorradszene in die Saison 2025.

Veranstalter der INTERMOT sind die Koelnmesse und der Industrie-Verband Motorrad
Deutschland e. V. (IVM) als fachlich-ideeller Träger.

Koelnmesse – Branchen-Messen für die Mobilitäts-Industrie: Mit der INTERMOT,
THE TIRE COLOGNE und der polisMOBILITY präsentiert die Koelnmesse am Messeplatz
Köln international bedeutende Leitmessen rund um das Thema Mobilität. Bei THE
TIRE COLOGNE stehen neben Reifen und Rädern die Ausstattung von Kfz- und
Reifenwerkstätten sowie ein umfassendes Angebot rund um die
Reifenrunderneuerung und die Altreifenverwertung und -entsorgung im Mittelpunkt.
Die INTERMOT Köln fokussiert sich auf motorisierte Zweiräder und zeigt die
wichtigsten Neuheiten aus den Bereichen Elektromobilität, Zubehör, Bekleidung,
Teile, Customizing, Reisen und Werkstattausrüstung. Das jüngste Format
polisMOBILITY zeigt, wie urbane Mobilität in Zukunft gestaltet werden kann und
muss. Als zentrale internationale Business-Plattformen bringen die Veranstaltungen
die Branche gezielt zusammen, um neueste Produkte, Entwicklungen und
Innovationen zu präsentieren.
 
Weitere Infos: https://www.intermot.de/die-messe/intermot-2024/messen-der-
branche/ 

Die nächsten Veranstaltungen:
INTERMOT Köln - Internationale Motorrad- und Roller-Messe, Köln 05.12. -
08.12.2024
polisMOBILITY - Moving Cities, Köln 11.06. - 12.06.2025
INTERMOT Köln - Internationale Motorrad- und Roller-Messe, Köln Dezember 2025

Anmerkung für die Redaktion:
Fotomaterial der INTERMOT finden Sie in unserer Bilddatenbank unter
www.intermot.de/bilddatenbank .
Presseinformationen finden Sie unter https://www.intermot.de/presse/
presseinformationen/presseinformationen-der-intermot/

Bei Abdruck Belegexemplar erbeten.

INTERMOT im Social Web:
https://de-de.facebook.com/INTERMOT
https://www.instagram.com/intermot/
https://twitter.com/intermotcologne
https://www.youtube.com/user/intermotcologne
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Sie erhalten diese Nachricht als Bezieher der Pressemitteilungen der Koelnmesse.
Falls Sie auf unseren Service verzichten möchten, antworten Sie bitte auf diese Mail
mit dem Betreff "unsubscribe".


